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ο χαρακτήρας του αυτοκινήτου, η ποιότητα κατα-

σκευής είναι πολύ καλή, όπως και των υλικών, ενώ

ο ανοιχτόχρωµος διάκοσµος σου φτιάχνει τη διάθε-

ση. 

Όσο για τους χώρους, είναι αυτοί που περιµένεις α-

πό ένα µοντέλο των διαστάσεων (έχει µήκος 4,838

µ.) και του estate χαρακτήρα του XC70. Όλοι οι επι-

βάτες κάθονται µε περίσσεια άνεσης, ενώ το πορ-

τµπαγκάζ προσφέρει 575 λίτρα και θα υπερκαλύψει

τις µεταφορικές ανάγκες µιας οικογένειας.

ΜΕ ΝΕΑ ΚΑΡ∆ΙΑ…
Το νέο στοιχείο στο XC70 είναι η αντικατάσταση του

κινητήρα των 3,2 λίτρων µε τον ολοκαίνουργιο τρίλι-

τρο εξακύλινδρο που αποδίδει 285 ίππους και 40,8

χλγµ. ροπής. Πώς τα καταφέρνει το νέο µοτέρ; Πολύ

καλύτερα από το προηγούµενο, καθώς συνδυάζεται

µε σύστηµα υπερτροφοδότησης και προσφέρει αι-

σθητά βελτιωµένες ρεπρίζ, αλλά και καλύτερη κατα-

νάλωση καυσίµου (κυµαίνεται στα 13-14 λίτρα/100

χλµ.). Η λειτουργία του είναι εντυπωσιακά στρωτή,

ενώ συνδυάζεται µε αυτόµατο κιβώτιο έξι σχέσεων,

το οποίο είναι σχετικά γρήγορο στις αλλαγές του και

προσφέρει τρία προγράµµατα (normal, sport,

manual).

Ο δυνατός κινητήρας ταιριάζει γάντι στο χαρακτήρα

του XC70 και κινεί µε άνεση το απόβαρο των 1.765

κιλών. Η ποιότητα κύλισης είναι απλώς εξαιρετική

και σε συνδυασµό µε την πολύ καλή ηχοµόνωση της

καµπίνας το ταξίδι είναι απόλαυση. Αρκεί, βέβαια, η

διαδροµή να µην έχει πολλές στροφές, καθώς η µα-

λακή ρύθµιση της ανάρτησης µπορεί να φιλτράρει

τις κακουχίες του οδοστρώµατος, αλλά επιτρέπει

στο αµάξωµα να παίρνει έντονες κλίσεις και πλεύ-

σεις.

Επίσης, δεν θα πρέπει να ξεχνάµε πως το σχετικά

µαλακό set-up έχει να κάνει και µε τις εκτός δρό-

µου δυνατότητες του XC70, που µπορεί να φτάσει

πολύ πιο µακριά από ό,τι θα περίµενες, χάρη στο

σύστηµα τετρακίνησης µε ηλεκτροϋδραυλικό συ-

µπλέκτη Haldex. Από πλευράς εξοπλισµού, το XC70

προσφέρει ό,τι µπορείς να συναντήσεις σε µια λι-

µουζίνα, ενώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει ο πλούσιος

τεχνολογικός εξοπλισµός. ❚ ❙❘

>] Η αίσθηση πολυτέλειας και οι χώροι παραµένουν
απαράλλαχτοι και δεν αφήνουν περιθώρια σε όποιον
αναζητά ένα µοντέλο που να συνδυάζει επιδόσεις,
πρακτικότητα και εκτός δρόµου δυνατότητες. Να ήταν
και φθηνότερο…

>] ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Volvo XC 70 T6 Summum

KYBIΣΜΟΣ 2.953 κ.εκ. 

ΙΣΧΥΣ 285 ίπποι / 5600 σ.α.λ. 

ΡΟΠΗ ΣΤΡΕΨΗΣ 40,8 χλγµ. / 1.500 σ.α.λ.

0-100 χλµ./ώρα 7,6"

ΤΕΛΙΚΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ 210 χλµ. / ώρα

ΜΕΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 13,6 λίτρα / 100 χλµ.

(δοκιµής)

ΒΑΣΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ∆ΟΚΙΜΗΣ: 62.500 €

ΤΙΜΗ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ∆ΟΚΙΜΗΣ: 65.900 €

Κινητήρας-επιδόσεις, διαχρονικό σχήµα,
άνεση-χώροι, αίσθηση πολυτέλειας

Πλεύσεις αµαξώµατος, τιµή πώλησης
KATA
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